

ТЕАТРАЛЬНАЯ ДЕКАДА
МОСКВА.

7/11 — 20 АПР 1936

МТЮЗ — в новом помещении

Московский совет передал московскому театру Юного зрителя помещение по ул. Горького, № 61 (бывший кино «Арс»).
14

5 апреля МТЮЗ начал здесь свои спектакли. Для открытия была поставлена «Блуждающая школа» Л. Кассиля и С. Ауслендера.

Театр ведет работы над тремя новыми постановками: «Троянский конь» Фридриха Вольфа — о новой тактике подпольной работы германского комсомола, «Гек Фин» Н. Шестакова — на основе повестей Марка Твена и «Брат и сестра» Е. Шварца.

Во время летнего перерыва помещение МТЮЗа будет заново переоборудовано. Труппа театра летом будет гастролировать в Тифлисе и Батуме.